
  

  زيست و زمين

  است.  .....................ي  ي غده وساز بدن بر عهده تنظيم سوخت -1

  ) لوزالمعده 4  ) تيروئيد3  ) هيپوفيز2  ) پاراتيروئيد1

  شوند؟   نشين مي د، بر چه اساسي تهشون رسوباتي كه توسط رودخانه به دريا حمل مي -2

  كاني) نوع 4  ) اندازه3  ) جنس2  ) سختي1

  ؟  نيستهاي زير، هوازدگي فيزيكي  يك از گزينه كدام -3

  ها ها و خرد شدن آن ) يخ زدن آب در شكاف سنگ2    ها  ) شكستن سنگ1

  حفارها توسط جانداران  ) سوراخ شدن سنگ4    ) تبديل سنگ به خاك3

  آيد؟ وجود مي هاي شيميايي به واكنش ر اثرد سنگ رسوبيكدام  -4

  ) ماسه سنگ4  ) سنگ كنگلومرا3  ) سنگ تراورتن2  ) سنگ گچ1

  هستند. .....................كنند، معمولاً  ها حمل مي رسوباتي كه يخچال -5

  ) خرد و قطعات كوچك4  ) قطعات بزرگ3  ) گرد و كوچك2  دار ) زاويه1

  درستي كامل كند؟   به تواند عبارت زير را كدام گزينه مي -6

  .....................ها،  هورمون

  شوند.  ) تركيباتي در بدن هستند كه از دستگاه هورموني ترشح و وارد مغز مي1

  شوند.  ) تركيباتي شيميايي هستند كه از دستگاه عصبي ترشح و وارد خون مي2

  شوند.  ي) تركيباتي در بدن هستند كه از دستگاه عصبي ترشح و وارد مغز م3

  شوند.  ) تركيباتي شيميايي هستند كه از دستگاه هورموني ترشح و وارد خون مي4


